



# GreenPeace

Сегодня мы расскажем об организации  
GreenPeace-Зеленый мир.

# GreenPeace и дата происхождения и ее бывший президент.

- Организация GreenPeace или же Зеленый мир, была организована в 1971 году, в Канаде, город Ванкувер, президентом GreenPeace являлся Патрик Мур. К сожалению он ушел из GreenPeace, потому что он неправлялся со своей должностью, сейчас ему 71 год.



# Борьба GreenPeace за будущее планеты.



Компания GreenPeace борится с загрязнением природы и животных, к сожалению всех спасти не удается и виды растений и животных погибают.



# Отзывы о GreenPeace и их реакция.

Критики говорили что GreenPeace слишком резки в своих целях, и один из критиков однажды сказал -У вас погибают виды растений и животных, какие вы после этого экологи? Но через какое-то время, GreenPeace стали работать масштабно, и один из критиков заметил их труды и сказал -Вы работаете как люди, вы делаете все что можете. Тем самым похвалив их. Организация GreenPeace была благодарна ему за похвалу, а предыдущим критикам они сказали -Всех спасти не удастся.

3



## Состав GreenPeace.

- ▶ Количество человек в GreenPeace составляет 3,5 миллиона человек из разных стран, государств, городов. А также из России.

GREENPEACE

# Как GreenPeace борются с заражением окружающей среды.

GreenPeace борются с загрязнением воды, мутацией растений, животных, выбросам химикатов в воздух, использованию и тестированию химического, водородного, ядерного и атомного оружия. Демонстрируя провокацию парадами.



Спасибо за внимание  
и удачи вам.

